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^ ^ i X e  o parte și de alta a rîului Tutova se pro- 
1 filează un relief variat, cu dealuri și văi 

J  molcome sau abrupte care dintotdeauna, 
așa cum atestă istoria, a fost populat de 

oameni harnici, gospodari și iubitori ai frumosului 
material și spiritual.

In acest Incîntător cadru natural, generațiile de 
creatori anonimi care s-au perindat in timp, au reali­
zat nestemate inedite de o valoare artistică incontes­
tabilă, motiv pentru care, instituția noastră, Centrul 
de îndrumare a creației populare și a mișcării artis­
tice de masă al județului Vaslui, a propus întreprin­
derea unor acțiuni de investigare a fenomenului fol­
cloric din care au rezultat culegeri de cîntece și 
melodii populare, variante inedite de teatru folcloric, 
orații de nuntă, descîntece, basme populare precum 
și un număr însemnat de jocuri populare din care am 
selecționat, pentru culegerea de față, doar 27, care 
ni s-au părut a fi mai semnificative, mai caracteristice 
acestei subzone etno-folclorice.

Variantele de hore sau de sîrbe din grupul jocuri­
lor mixte, pe care le prezentăm în paginile ce ur­
mează, conțin, în general, formule ritmice simple. 
Mișcările acestora sînt însă executate de dansatori cu 
ușoare legănări ale corpului, dînd jocurilor o notă 
specifică locală.

Ca o caracteristică comună tuturor jocurilor de 
perechi de pe aceste meleaguri, menționăm ținuta și 
succesiunea regulată a părților dansului care se supra­
pun exact peste cele ale melodiei. Partea întîia a fie-
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cărui joc este de obicei o „plimbare", iar cea de-a 
doua — o „învîrtire" a perechilor de dansatori, spre 
dreapta și stingă sau invers.

Jocurilor mixte și celor de perechi li se alătură, 
în repertoriul fiecărui sat, cele bărbătești. Acestea 
conțin ritmuri variate iar bătăile picioarelor pe sol, 
care nu se ridică cu mult deasupra podelei, dau jocu­
rilor acea vigoare, acel dinamism întîlnit cu deosebire 
numai în această parte a țării.

Dorim ca prezenta culegere, care nu este decît un 
început în munca de adunare și sistematizare a jocu­
rilor populare din județul Vaslui, să devină un ajutor 
al instructorilor formațiilor coregrafice și, totodată, un 
îndemn spre valorificarea continuă a creațiilor popu­
lare locale.
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PORTUL POPULAR DE PE VALEA TUTOVEI

In urma cercetârilor efectuate de o parte și de a lta a rîului Tutova, 
s-a ajuns la concluzia că portul popular din această parte a Moldovei, 
după structura costumului popular, este în tîln it în două tipuri : „costumul cu 
catrin ță" (lite ra r fotă) purtat astăzi din ce în ce mai rar și „costumul cu 
fotă cu androc".

După cum se știe, zona catrinței ocupă cea mai mare parte din 
suprafața Moldovei. Cu toate acestea în această vastă zonă se disting 
subzone care pot fi determ inate ușor după gruparea și culorile vrîstelor, 
ca și după alte elemente de costum. în acest sens pot fi am intite subzonele 
regiunii Dom elor și văii Bistriței, în care culorile vrîstelor de la catrință 
sînt vii ; a P ipirigului și Tîrgu Neamțului, cu vrîste relativ dese, în care apare 
frecvent ca fond culoarea indigo, numită „m ur" ; a lașului și Vasluiului, 
cu cîmpuri roșii și vrîste verzi, galbene, albe, roșii și negre.

în ceea ce privește zona fotei cu androc, care pare-se că s-a 
împămîntenit din primele decenii din a doua jum ătate a secolului al 
XlX-lea, ea cuprinde văile Tutovei, a Zeletinului și Berheciului, a Șiretului, 
mergînd chiar pînă în apropiere de Tecuci.

Fota cu androc nu este altceva decît un fel de fustă încrețită care 
seamănă, în bună parte, cu vîlnicul oltenesc. Prezența acesteia in Moldova 
de centru indică un proces avansat de dispariție a catrinței la o epocă 
destul de veche.

în cele ce urmează, vom încerca să prezentăm pe scurt caracteris­
tic ile  costumului cu catrință, considerat ca fiind mai specific, mai repre­
zentativ pentru această subzonă etnoarafică.

Pe cap se poartă o basma — produs industrial — sau ștergar din 
borangic, un fel de maramă lucrată în două ițe.

Cămașa, confecționată din lînă țigaie de culoare alb-crem, se com­
pune d'in două bucăți distincte : stan și poale, țesute în patru ițe. Stanul 
este de formă dreptunghiulară și are dimensiunea de 100/50 cm. Acestuia 
i se adaugă „m îneca" de forma unui patrat perfect cu latura de 45 cm, 
apoi „c linu l", de formă dreptunghiulară avînd dimensiunea de 24/12 cm, 
și „pe tecu l" de formă romboidală cu latura de 4 cm. După îndoirea sta­
nului la jum ătate, se ta ie în formă ovală „gura  cămășii" apoi se face 
o despicătură în față de 20 -25  cm (vezi schița nr. 1). Mîneca este prinsă 
„cu  cheiță" de stan și de două din laturile  petecului. Celelalte două laturi
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se prind de clinul care se coase de stanul cămășii. Peste gura cămășii se 
coase o bentiță lată de 2 -3  cm, care se numește guleraș și de care se 
prind doi ,,canaci". Ornamentele, dispuse din loc în loc pe întreaga 
suprafață a cămășii, au motive geometrice cusute tot cu fire de lînă de 
culoare albă. Poalele au aceeași dimensiune ca și stanul, fiind confecțio­
nate din același material, iar ornamentele de pe ea, aidoma celor de pe 
cămașă, dispuse pe poale, sînt văzute cu ușurință de sub catrință.

Peste cămașă femeia se încinge cu un brîu colorat țesut în patru ițe 
în ozoare.

Deasupra poalelor și a brîului se îmbracă catrința. Aceasta este 
o țesătură dreptunghiulară din lînă colorată, lucrată în patru ițe. In gene­
ral, pentru realizarea catrinței se folosește „p ă ru l" de la lînă.

Capetele catrinței — poale și ta lie  — sînt țesute cu „bete" de obicei 
de culoare roșie Acestora li se adaugă pe margini, uneori, „curcubee", 
niște dungi înguste de diverse culori (galben, verde, roșu), sau chiar culori 
care imită curcubeul. Părțile din față ale catrinței sînt țesute cu vrîste care 
prezintă culori d iferite  (roșu, verde, galben etc.). Spatele catrinței este 
negru.

Bondițele înflorate sînt executate din pielicele de miel avînd pe mar­
gine prim negru. Motivele ornamentale de pe bondiță sînt combinate (flo ­
rale și geometrice) și sînt cusute cu lînă colorată, predominînd roșul, negrul 
și verdele.

in picioare se poartă pantofi.
Costumul bărbătesc se compune din cămașă, ițari încrețiți pe picior, 

brîu și bondiță. in picioare, ghete, iar pe cap, pă lării sau căciuli negre 
țuguiate.

Ca și cea de femeie, cămașa bărbătească este confecționată din 
lînă țiga ie  de culoare alb-crem și alb. Croiul este identic cu cel al cămășii 
femeiești. La gura cămășii se prind doi canaci din am ici.

ița rii se confecționează din lînă țiga ie  bătută în bumbac. Lungimea 
lor este de 2 m fiecare (schița nr. 2), pentru a putea fi încrețiți pe picior 
între gleznă și genunchi.

In talie, peste cămașă, se încinge cu un brîu țesut în patru ițe, din 
lînă de culoare roșie.

Peste cămașă se îmbracă bondiță care are pe margini prim negru 
și ornamente vegetale ce o împodobesc, predominînd culoarea roșie. Ea 
este confecționată, ca și cea a femeii, din pielicele de miel.

Pe timp de iarnă se îmbracă sumanul croit în fa lduri și sarod confec­
ționat din pănură dată la piuă.
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SEMNE CONVENȚIONALE DE BAZA

în scriere totul se privește de la locul unde se află executantul 
mișcării, către înainte.

piciorul drept (pas cu piciorul drept)

piciorul stîng (pas cu piciorul stîng)

corpul și orientarea sa

brațele și orientarea lor

capul

Membrele sînt îm părțite în trei segmente în funcție de articu la ­
țiile  lor :
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Semnele pentru îndoirea a rticu la țiilo r genunchiului, cotului și dege

telor.

Exemple :

^  ușor îndoit

” | îndoit la 90°

>  complet îndoit

In cazul în care se indică o genuflexiune (picioarele rămînînd pe 

sol) corpul execută un plie. Revenirea din genuflexiune se face prin 

semnul ^

Absența unui semn de flexiune la brațe și picioare înseamnă că 

acestea rămîn în poziția lor firească (mai mult sau mai puțin întinsă). 

Pentru întindere se folosește semnul A

La mișcările membrelor din articu la ția  umărului (scapulo-humerală) 

și șoldului (coxo-femurală) se folosește indicarea am plitud in ii mișcării în 

grade : 15°, 20°, 45° etc.

Exemple :

— • —  brațele sînt în poziție normală pe lîngă corp

\  mîna dreaptă rid icată spre înainte la 90° cu cotul 

ușor îndoit

semiflexiune a ambelor picioare
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Pentru ridicarea p ic ioru lu i în aer se folosește bula de aer inclusă 

în semnul respectiv ;

p iciorul drept ridicat în față la 45° cu genunchiul 
îndoit la 90°

picioru l drept rid icat la 45° către oblic dreapta cu ge­
nunchiul ușor îndoit

p iciorul drept rid icat întins la 45°

Pentru răsucirea membrelor din articu la țiile  umărului sau șoldului se 

folosește litera R însoțită de direcția și am plitudinea răsucirii indicate de 

săgeată :

piciorul drept răsucit din șold spre exterior la 90°

picioru l stîng răsucit din șold spre interior la 45°

4«

mîna dreaptă ridicată lateral la 45c îndoită din cot 
și răsucită spre exterior din umăr.
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Pentru înclinările  trunchiului se folosește semnul de corp înnegrin- 

du-se partea spre care se execută înclinarea.

Exemple :

trunchiul aplecat spre stînga 15°

^  trunchiul aplecat spre dreapta 15°

Ratările de picioare sînt indicate prin săgeți circulare care descriu 

mișcarea de rotare a p iciorului respectiv și sensul acesteia :

piciorul drept rid icat la 45° cu genunchiul ușor îndoit 
execută o jum ătate de rotare

Pentru sărituri se folosește semnul bulei de aer așezat sub semnul 

pentru p icior

săritură pe piciorul sting
O

Pentru pasul perniță-toc, pas în tîln it destul de des în dansurile 

populare se folosește semnul ^ /  , ceea ce înseamnă că pe durata 

aceleiași valori ritmice piciorul se ridică pe perniță și imediat execută o 

cădere pe talpă.
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Pentru așezarea piciorului pe podea se folosesc următoarele semne :

toată ta lpa piciorului

vîrf

perniță

toc (călcîii)

Incluzind bula de aer, se obțin diverse com binații ;

vîrful în aer (tocul fiind pe podea)

tocul în aer (vîrful fiind  pe podea)

Pentru bătăi in podea :

bătaie în acord (se bate fără a se lăsa greutatea cor­

pului pe picior, acesta ridicîndu-se imediat de la sol)

băta ie p lină pe podea, accentuată (greutatea corpu­

lui rămîne pe piciorul respectiv)
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Cînd piciorul se așază pe podea, fără a primi greutatea corpului, 
semnul 'e  reprezintă prin tr-o  lin ie întreruptă :

1
t pas cu piciorul sting fără a primi greutatea corpului

Am plitudinea pașilor se precizează cu următoarele semne :

pas normal

pas mare

pas mic

pas foarte mic

Pentru a preciza că un picior nu depășește pe celă la lt la executarea 
pașilor cu deplasare (pas nedepășit) se taie semnul de pas cu o lin iu ță 
transversală.

Exemplu :

pas nedepășit cu piciorul drept

Menționăm că pasul nedepășit se duce pînă la lin ia care trece prin 
punctul in care cade centrul de greutate al corpului, a fla t în poziție 
verticală

pas a lă turat cu piciorul drept
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Pentru suprapunerea unui segment (braț, picior) peste un altul, se 
folosesc semnele :

( x )  încrucișat în față

^  încrucișat în spate

Pentru pașii încrucișați :

pas cu piciorul drept încrucișat în față peste piciorul 
sting

pas cu piciorul sting încrucișat în spatele piciorului 
drept

Cx)
pas cu piciorul stîng încrucișat în față fără a depăși 

I lin ia mediană a corpului

pas cu piciorul drept încrucișat în spatele piciorului 
stîng fără a depăși lin ia mediană a corpului

Pentru a caracteriza o mișcare glisată pe podea, se așază sub
semnul de mișcare o virgulă a cărei codiță indică direcția glisării

bătaie glisată cu piciorul drept din spate în față

G
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Cînd pașii se execută simultan cu ambele picioare, se notează miș­
cările ce le execută fiecare, iar semnele se leagă cu un mic arc :

săritură pe ambele picioare, stîngul încrucișat în
spate pe perniță, dreptul încrucișat în față pe toc.

O

Mișcarea se notează prin suprapunere în ordinea :

O  c a P

( ^ )  corp

1— •— 1 brațe

picioare

ceea ce redă de altfel schema întregului corp.
Cînd palmele lovesc porțiuni din corp sau segmente ale picioarelor 

se precizează aceasta prin atașarea unui mic accent cifrei care indică 
segmentele picioarelor sau semnelor care indică d iferite alte regiuni ale 
corpului.

Pornind de la aspectul de fracție ordinară, se pot preciza porțiunile 
de corp care reprezintă articu la țiile  de bază ale membrelor.

Exemple :

—  • —  |  umărul drept

—  • —  ^  cotul drept

_ » _  |  încheietura mîinii drepte

■ 2 — • —  umărul sting

.£ — • —  cotul stîng

4  — • —  încheietura mîinii stîngi
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Aceleași notații sînt valabile pentru picioare.

Exemple :

genunchiul drept

3 I gliezna piciorului sting

indicarea precisa a locului unde se aplică lovitura pe segmentele 
picioarelor se face prin atașarea unui mic accent la cifra segmentului.

1 — lovirea coapsei p icioru lu i drept lateral

-  2 lovirea gambei picioru lu i drept în interior

3 -  lovirea câlcîiu lu i p iciorului sting in interior

। lovitură cu palma dreaptă pe segmentul 1 al p icioru-
। r̂ lui drept in față.

Direcția de ridicare a brațelor este indicată de poziția brațului res­
pectiv față de lin ia  corpului.

.  f °  brațul drept rid icat oblic dreapta la 90°

ȚINUTA BRAȚELOR LA JOCURILE DE GRUP

Pentru jocurile  de grup, ținuta brațelor se reprezintă grafic prin 
semne sugestive care prescurtează descrierea analitică și care se plasează 
deasupra portativului coregrafic, avînd va lab ilita te  pină la apariția  altu i 
semn pentru ținuta de brațe.

Exemple :
bă ia t (unghiul reprezintă fața, iar 
deschizătura, spatele)

fată (partea concavă reprezintă fața, 
iar cea convexă, spatele)

lanț de brațe oblic jos
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lan ț de brațe îndoite

ținuta pe umeri (sîrbâ)

La jocurile  de perechi se folosesc semne cu ajutoru l cârora se pot 

nota grafic ținutele ce pot interveni în cursul acestor dansuri, ele consti­

tu ind prescurtări ale notației analitice complete.

Exemple :

Notare 
prescurtată Notare completă

lateral de mină cu brațele îndoite

Arcul „ lega to " indică legătura dintre brațele 
fetei și ale băiatu lu i atunci cînd se consideră că 
semnul ce indică contactul seegmentelor respective 
nu ar fi suficient de sugestiv.

față în față, un braț pe umărul partenerului, altul 
prins de cel al partenerului, rid icat întins la în ă lți­
mea umărului. Băiatul, un braț pe ta lia  fetei.

ORIENTARE. DIRECȚII

Pentru a determina deplasările în diferite  d irecții ale corpului ca și 

d irecțiile  mișcărilor de brațe, picioare, cap sau ale diferite lor rotări sînt
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folosite săgețile direcționale. Fundamentală este schema celor opt direcții 
principale.

Această schemă nu exclude posibilitatea notării cu precizie a d irec­
țiilo r intermediare atunci cind este cazul. Pentru precizarea orientării cor­
pului se folosesc semnele :

corpul este orientat pe direcția deplasării

corpul este orientat opus direcției deplasării (se de­
plasează cu spatele)

orientarea corpului formează 
deplasării

un unghi cu direcția

Ceea ce este important în deplasare este faptu l că locul este deter­
minat de centrul de greutate al corpului în poziție normală. Locul se de­
plasează odată cu dansatorul și se află totdeauna acolo unde este cen­
trul de greutate al acestuia. Față de acest loc se determină d irecțiile  de 
deplasare sau de mișcare ale membrelor trunchiului, capului etc. Astfel, 
pașii nedepășiți nu vor depăși lin ia ce trece prin punctul în care cade
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centrul de greutate, iar pașii pe loc nu au caracteristici de mărime, ci 
eventual numai de am plitudine.

Com binațiile de orientare a corpului față de direcția deplasărilor se 
pot urmări sistematizate în următorul tablou :

Deplasările pe traseu curbilin iu se notează avîndu-se în vedere pozi­
ția  corpului față de sensul deplasării :

Exemple

deplasare cu fața pe direcție descriind o jum ătate de 
cerc

deplasare cu fața pe direcție descriind un cerc 
complet

deplasare cu spatele pe direcție
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Rotârile corpului se noteazâ prin săgeți direcționale atașate semnului 
respectiv.

în timp ce se execută mișcările, corpul se rotește în 
jurul axului său, în sensul indicat de săgeată pînă 
la orientarea către punctul 1.

Pentru a sublinia încetarea deplasării se folosește semnul :

mișcările se execută pe loc, fără deplasarea corpului.

Semnele de direcție și orientare își mențin valabilita tea pînă la apa­
riția  unui a lt semn de direcție și orientare.

Exemplu :

NOTAREA DURATEI MIȘCĂRII

V a lorile  ritmice sînt incluse in semnele pentru picioare :

pași cu durată de pătrime

pași cu durată de optime

pași cu durată de doime
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Punctul așezat în dreapta unui semn de pas prelungește valoarea 
acestuia cu încâ jum ătate din valoarea in iția lă  :

pași cu durată de trei optim i

pauză de pătrime

7 pauză de optime

pauză de doime

Pentru ușurarea notării se folosesc semne de repetiție după cum 
urmează :

indică repetarea fragm entului de dans sau a măsuri­
lor cuprinse între semne

indică numărul total de execuții ale fragmentului de 
dans cuprins între semne (3 ori)

/ZX
indică repetarea ,,ad lib itum " a fragmentului de dans 
cuprins între semne

indică repetarea unei măsuri afla te înaintea semnului
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Qăjtă^djL

Loca lita tea  : Comuna Dragomirești, 
satul Rădeni

In fo rm ator : TÂLPÂLARU VASILE

D ata  cu lege rii : 28 februarie 1973

♦J
N
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&L&bărLa^u,

Localitatea : Comuna Dragomirești, 
satul Rădeni

Informator : TÂLPÂLARU VASILE

Data culegerii : 28 februarie 1973
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Lo ca lita te a  : Comuna Dragomirești, 
satul Râdeni

In fo rm a to r : TALPÂLARU VASILE

D a ta  c u le g e r ii : 28 februarie 1973
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Loca lita tea  : Comuna Dragomirești, 
satul Rădeni

In fo rm ator ; CREȚU ION

Data cu lege rii : 10 aprilie 1973
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Qujnătate fae

Lo ca lita te a  : Comuna Dragomirești, 
satul Râdeni

In fo rm a to r : TALPALARU VASILE

D ata  cu le g e r ii : 28 februarie 1973
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Localitatea : Comuna Ivești 

Informator : IORDACHE ION

Data culegerii : 6 noiembrie 1972
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Loca lita tea  : Comuna Perieni

In fo rm ato r : ROȘCA GH. COSTACHE

D ata  cu le ge rii : 24 octombrie 1972
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Localitatea : Comuna Perieni 

Informator ROȘCA GH. COSTACHt 

Data culegerii : 24 octombrie 1972
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Localitatea : Comuna Puiești

Informator : COSTAN A. MIHAI

Data culegerii : 14 noiembrie 1972
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Localitatea : Comuna Tutova, 
satul Pochidia

Informator : ALBU DUMITRU

Data culegerii : 17 aprilie 1973
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Loca lita tea  : Comuna Voinești

In fo rm ator : GHEORGHIEVICI 
VASILE

Data cu lege rii : 18 octombrie 1972
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Localitatea : Comuna Puiești 

Informator : COSTAN A. MIHAI 

Data culegerii : 14 noiembrie 1972
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Localitatea : Comuna Voinești

Informatori : Formația de dansuri 
a Câminului cultural

Data culegerii : 18 octombrie 1972
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Loca lita tea  : Comuna Voinești
( ^ J \ /  In fo rm atori : Formația de dansuri 

a Câminului cultural

D ata  cu legerii : 18 octombrie 1972
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Localitatea : Comuna Voinești

Informatori : Formația de dansuri 
a Câminului cultural

Data culegerii : 18 octombrie 1972
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Su flăm

Localitatea : Comuna Voinești

Informatori : Formația de dansuri 
a Câminului cultural

Data culegerii : 18 octombrie 1972
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Localitatea : Comuna Voinești

Informatori : Formația de dansuri 
a Căminului cultural

Data culegerii : 18 octombrie 1972
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c^-a^c w iă t

Loca lita tea  : Comuna Voinești

In fo rm atori : Formația de dansuri 
a Câminului cultural

D ata cu lege rii : 18 octombrie 1972

Succesiune : se executâ a, b, a, c.
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Localitatea : Comuna Voinețti

Informatori : Formația de dansuri 
a Câminului cultural

Data culegerii : 18 octombrie 1972
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Loca lita tea  : Comuna Dragomirețti 
satul Râdeni

In fo rm ator : TĂLPALARU VASILE

D ata  cu legerii : 28 februarie 1973
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una 
doua,
noua
sece

S-o dus zece
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Loca lita tea  : Comuna Dragomirești, 
satul Râdeni

In fo rm ator : TĂLPÂLARU VASILE

D ata cu legerii : 28 februarie 1973
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Localitatea : Comuna Dragomirețti, 
satul Râdeni

In form ator: TALPALARU VASILE

Data culegerii : 28 februarie 1973
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@&MLgdtca^^

Localitatea : Comuna Ivești

Informator : 3ejan Nicolae

Data culegerii : 6 noiembrie 1972

Succesiune : a, a', b ; a, a2, c ;
a, a3, d.
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yffuLa fit hătat

Localitatea : Comuna Ivești

Informator : Bejan Nicolae

Date culegerii : 6 noiembrie 1972
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Localitatea : Comuna Puiețti 

Informator : COSTAN A. MIHAI 

Data culegerii : 14 noiembrie 1972
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^ ( W a  fie  kătăJL

Localitatea : Comuna Puiești 

Informator : COSTAN A. MIHAI 

Data culegerii : 14 noiembrie 1972
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Localitatea : Comuna Puiești 

Informator : COSTAN A. MIHAI 

Data culegerii : 14 noiembrie 1972
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